



Fabrica de jucării și... bucurii !

o inițiativă din seria 

*schimbăm lumea
chiar și prin cele
mai mici gesturi*



proiecte care prind aripi

Propunerea evenimentului de teambuilding este construită pe un model de acțiune cu responsabilitate socială.

proiecte care prind aripi



Pentru că apreciem dorința de a te implica în proiecte cu responsabilitate socială, îți propunem câteva idei, care sperăm că se vor potrivi cu valorile companiei și care vor aduce, pe lângă zâmbetul larg garantat din partea copiilor, mulțumire pentru echipa ta.

Îți suntem alături și vrem ca acest teambuilding să depășească limitele unui teambuilding și să se materializeze în acțiuni ce au efecte pozitive... acțiuni durabile pentru comunitate.

**Sperăm ca acest proiect să prindă și....
să dea aripi!**

**am schițat un plan de
acțiune....**

și sperăm ca scenariul să se potrivească perfect pentru a introduce participanții companiei tale în atmosfera de basm a Crăciunului.

Cum?

proiecte care prind aripi



Participanții vor lucra alături de câțiva copii minunați din cadrul unor case de copii.



Vă propunem realizarea și personalizarea *podoabelor pentru pomul de Crăciun*, a unor *cadouri jucării de lemn* și a altor obiecte utile copiilor, cum ar fi cuiere din lemn, “mini biblioteci”.

Toate vor fi asamblate, decorate / pictate cu ajutorul copiilor care vor lua parte la atelierul de lucru.

Fiecare copil va primi, de asemenea, o cană pe care o va putea personaliza și păstra ca amintire din partea echipei tale.

toate produsele de lemn ce vor fi donate copiilor sunt produse în România.

Rezultate

Toate produsele rezultate vor fi donate copiilor, ca un dar din partea echipei tale.

În plus..., implicând copiii în aceste activități, îi veți ajuta să deprindă **abilități** de a face lucruri practice, folositoare, prin propriile puteri.

Este un gest nobil pe care îl salutăm și sperăm să îl continuăm pe viitor cu alte proiecte.

proiecte care prind aripi



Ofertă

36 Euro / participant + t.v.a.*

**activitatea este concepută pentru un grup de 15 persoane*

Sunt incluse:



Toate materialele de lucru, pentru atelierul “*Fabrica de jucării și...bucurii*”



Poze din timpul activităților, DVD personalizat & asistență trainer;

proiecte care prind aripi

